

V P I S V A B O N M A

LJUBLJANSKE LJUBITELJSKE KULTURE

2018/2019

Abonma ljubljanske ljubiteljske kulture, je v veliko dobrobit vseh meščanom in meščankam, ki težje dostopajo do kulturnih dvoran v središču naše prestolnice. Naša publika bo v dvoranih Črnuč, Šentvida in Zaloga dobila, tako rekoč na pragu svojega doma abonmajski program, v katerem bo pet kulturnih dogodkov. Velika naklonjenost Mestne občine Ljubljana, ki želi kandidirati za Evropsko prestolnico kulture 2025, nam daje tisti prepotrebni zagon, da kot izvajalci in organizatorji tega enkratnega projekta vložimo vanj vse tisto najboljše, kar se rojeva v naših ljubiteljskih kulturnih društvih. Vas pa ob tej priložnosti naprošamo za podporo, ki jo pričakujemo v tem, da boste v svoji sredini tisti, ki nam boste naklonjeno pomagali širiti idejo, da kultura sodi v sleherni dom in da naj se dotakne vsakega posameznika, ki se s tem bogati in širi svojo nacionalno identiteto.

Prodaja abonmaja ljubljanske ljubiteljske kulture: Šentjakobsko gledališče Ljubljana, Krekov trg 2, 1000 Ljubljana, Uprava, Vodnikov trg 5, 1000 Ljubljana, telefon/faks: 01 231 28 60, GSM: 031 225 230, E-pošta: info@sentjakobsko-gledalisce.si, www.sentjakobsko-gledalisce.si

Informacije in nakup vstopnic: Uprava, Vodnikov trg 5, 1000 Ljubljana, telefon: 01/ 23 12 860, 031/ 225 230, e-pošta: info@sentjakobsko-gledalisce.si, vsak delavnik od ponedeljka do četrta od 9.00 do 15.00.

Blagajna, Krekov trg 2, 1000 Ljubljana, telefon: 01/ 43 33 012, e-pošta: blagajna@sentjakobsko-gledalisce.si, vsak delavnik od ponedeljka do četrta od 17.00 do 18.00 in 1 uro pred vsako predstavo v kulturnem domu četrtne skupnosti MOL.

Vstopnice so v prodaji tudi na vseh prodajnih mestih Moje karte; na bencinskih servisih Petrol, pri blagajnah hipermarketov Mercator, v TIC-ih, v trgovinah Kompas ali preko spletne prodaje www.mojekarte.si.

ISSN 1318-9098

**Tiskovino izdala: Šentjakobsko gledališče Ljubljana
Število 2018/2019, št. 2**

Marketing in odnosi z javnostmi: Saša Strnad, Maja Papič / Organizator kulturnega programa: Srečko Kernavner / Fotografija: Bor Slana / Lektura: Živa Čebulj / Tisk: Tiskarna Present

Dejavnost financirata: Mestna občina Ljubljana in Javni sklad za kulturne dejavnosti RS. Organizator si pridržuje spremembe v programu.

Partnerji projekta:



UGODNA CENA 25 EUR

V krstni sezoni 2018-2019 se bodo predstavili naslednji izvajalci, ki tvorijo vrh ljubiteljske kulture v Ljubljani in Sloveniji (Šentjakobsko gledališče, Šodr teater, Pihalni orkester Litostroj, Akademski pevski zbor Tone Tomšič in predstava presenečenja).

ŠENTJAKOBSKO GLEDALIŠČE LJUBLJANA

Šentjakobsko gledališče Ljubljana je s svojimi šestindesetimi leti najstarejše stalno delujoče ljubiteljsko repertoarno gledališče v Evropi in tudi na svetu. Danes šteje 132 članov, ljubiteljskih igralcev, ki brez plačila na leto uprizarjajo preko 150 gledaliških predstav za odrasle in otroke in s tem razveseljujejo preko več kot 20 tisoč obiskovalcev letno. Gledališče in posamezni člani so v svojem 96-letnem delovanju prejeli ogromno nagrad na regijskem, državnem in mednarodnem nivoju. Srečni in ponosni smo, da lahko nadaljujemo bogato tradicijo staroste med slovenskimi ljubiteljskimi gledališči in svojo ljubezen do odrskih desk delimo z vami.

Smech je pol zdravja, zato se nasmejte ob pohotno-maščevalni komediji Seks in ljubosumnost v režiji Jaše Jamnika, ki je prejemnica naziva najboljše predstava s strani občinstva in najboljše komedija na Festivalu komedij v Pekrah. Vstopite v našo neskončno igro, ne bo vam žal.

www.sentjakobsko-gledalisce.si



AKADEMSKI PEVSKI ZBOR TONE TOMŠIČ UNIVERZE V LJUBLJANI

Akademski pevski zbor Tone Tomšič Univerze v Ljubljani združuje študentke in študente vseh fakultet Univerze v Ljubljani, ki sta jim skupna velika ljubezen do petja in nenehna želja po vrhunskem umetniškem ustvarjanju. Zbor potrjuje svojo kakovost z odmevnimi nastopi na mnogih festivalih in tekmovanjih doma ter v tujini. Največja mednarodna uspeha APZ Tone Tomšič sta osvojeni prvi nagradi na tekmovanju za Grand Prix Evrope 2002 v Arezzu pod vodstvom Stojana Kureta in 2008 v Debrecenu pod vodstvom Urše Lah. Od oktobra 2015 zbor vodi Jerica Gregorc Bukovec, ki je APZ Tone Tomšič s svojo glasbeno tenkočutnostjo v aprilu 2018 na državnem zborovskem tekmovanju 'Naša pesem' v Mariboru popeljala do absolutnega tretjega mesta. Repertoar zbora, s katerim se bo predstavili v sklopu abonmaja, zajema temeljna dela evropske zborovske literature od renesanse do sodobnosti, reprezentativna dela slovenskih skladateljev ter kakovostne priredbe ljudskih pesmi vseh slovenskih pokrajin.

www.apz-tt.si



ŠODR TEATER

Šodr teater je gledališka skupina mladih, inovativnih in predvsem radovednih ustvarjalcev iz Šentvida, za katere je gledališče veselje, v katerem sodobni človek išče vrednote, odgovore in dober žur. Na odrskih deskah bodo ponovno obudili uspešnico ŽIVALSKA FARMA legendarnega Georgea Orwella v režiji Jake Andreja Vojevca. Kdo od nas se kdaj ne počuti kot osel, ko cele dneve dela kot konj, bega naokrog kot kura brez glave, trpi kot pes, nazadnje pa ga nategnejo kot prasca? Živalska farma razkriva žalostno resnico o tem, kako nas naše lastne oblastniške elite postopoma degradirajo v nižja bitja, na raven živali. In zato zdaj vsi - konji, krave, goske, race - za svobodo k uporu!

www.sodr-teater.com



PIHALNI ORKESTER LITOSTROJ

Pihalni orkester Litostroj vsebinsko privlačne programe vselej nadgradi z doživeto izvedbo in strastjo ter si tako širi krog zvestih in navdušenih poslušalcev. V zadnjih letih so glasbeno precej popotovali po svetu in spoznavali latino ritme, različne zvoke harmonike, pesmi upora. Izvedli so tudi pravi rock koncert, v soju broadwayskih luči pa pričarali nepozaben večer znanih muzikalov. Na prihajajočih abonmajskih večerih bodo poslušalcem predstavili utrinke preteklih koncertov in jih popeljali na nepozaben večer dobre in raznovrstne glasbe.



+ PREDSTAVA PRESENEČENJA